
	Republika e Kosovës Republika Kosova – Republic of Kosovo	
	Komuna e Prishtinës Opština Priština – Municipality of Prishtina	

KUOTIMI I ÇMIMEVE
PROKURIMI ME VLERË MINIMALE

Sipas Nenet 40 të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Data e Ftesës: 23.04.2024

Nr i Prokurimit	616 -24- 3569-247
------------------------	--------------------------

NENI I: IDENTIFIKIMI I AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES	
Adresa e AK: TREPQES NR.2	
Qyteti: PRISHTINË	Kodi postar: -
Personi kontaktues: Valmire Mustafa	Telefoni: 038/230 900 Lok 1171
Email: prokurimi.prishtine@rks-gov.net	Faksi:

NENI II: IDENTIFIKIMI I OPERATORIT EKONOMIK (OE)

Emri i OE:	Personi kontaktues: Zana Tabaku
Adresa: Rr. 28 Nentori Nr.10, Dardani, Prishtine	Telefoni: 044160249
Qyteti: Prishtinë	Faksi: n/a
Kodi Postar: 0383	E-mail: zana.tabaku@appdec.com

NENI III: TË DHËNAT NË LISTEN E CMIMEVE

III.1) TITULLI I PROKURIMIT

Funksionalizimi dhe mirëmbajtja e softuerit për subvencione të kulturës dhe sportit
--

Kohezgjatja e kontratës është 10 ditë

III.1.1) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): 36000000-1

Artikull	Sasia	Përshkrimi i Artikullit	Sasia	Çmimi	Çmimi Total
Nr.	Kërk'r				
1		Funksionalizimi dhe mirëmbajtja e softuerit për subvencione të kulturës dhe sportit	1	990€	990€

III.2) Në mënyrë që të dëshmohet se Operatori Ekonomik (OE) është i përshtatshëm që të marrë pjesë në këtë procedurë prokurimi, OE duhet të nënshkruaj dhe të paraqes me kuotimin e tij Deklaratën nën Betim të bashkangjitur.

III.3) PËRSHKRIMI I OBJEKTIT TË KONTRATËS

Nënshkrimi i zyrtarit të prokurimit të AK-së	Nënshkrimi i përfaqësuesit të OE-së
Emri dhe Mbiemri: <i>Valmire Mustafa</i>	Emri dhe Mbiemri: <i>ZANA TABAKU</i>
Nënshkrimi: <i>[Signature]</i>	Nënshkrimi: <i>[Signature]</i>
Data: <i>23.04.2024</i>	Data: <i>01.07.2024</i>



AUTORITETI KONTRAKTUES

KUVENDI I KOMUNES SE PRISHTINES, TREPQES NR.2, -, PRISHTINË,

Zyrtari përgjegjes i prokurimit:

Nr i Prokurimit: 616-24-3569-2-4-7

OPERATOR EKONOMIK:

Emri i kompanisë dhe adresa e plote: " APPDEC " SH.P.K., Rr. Rrustem Hyseni, 10000, Prishtine, Kosovë

E-mail: info@appdec.com

Personi kontaktues: Zana Tabaku

Telefoni: 044160249

Faxi:

Numri fiskal: 600379219

Grup i operatorëve ekonomik (nëse aplikohet):

FORMULAR PËR DORËZIMIN E TENDERIT

Pjesa I. Formulari i Tenderit

Numër të Prokurimit: 616-24-3569-2-4-7

Titulli i kontratës: Funkcionalizimi dhe mirëmbajtja e softuerit për subvencione të kulturës dhe sportit

Si përgjigje ndaj letrës suaj të ftesës për të tenderuar për kontratën e mësipërme, ne, të poshtë nënshkruarit, deklarojmë që:

1. i kemi kontrolluar dhe pranuar plotësisht përmbajtjet e dosjes së tenderit. Ne pranojmë dispozitat e saj në tërësi, pa rezervim ose kufizim.
2. Ne ofrojmë të dorëzojmë, në pajtim me kushtet e dosjes së tenderit dhe afatet kohore të paraqitura, pa rezervë apo kufizim:

I Funkcionalizimi dhe mirëmbajtja e softuerit për subvencione të kulturës dhe sportit

3. Çmimi total i tenderit është:

990.00 EUR

Dhe në fjalë *[shëno çmimin e tenderit në fjalë Euro]*

4. Ky tender është valid për një periudhë prej ose muaj: ose dite: 30 nga data finale për dorëzim të tenderëve.
5. Nëse tenderi jonë pranohet, ne marrim përsipër të sigurojmë një siguri të ekzekutimit para nënshkrimit të kontratës
6. Ne e bëjmë këtë kërkesë, për këtë tender *[shëno numrin e Pjesës, nëse aplikohet]* si partner në konsorcium të udhëhequr nga *[shëno emrin e udhëheqësit]*. Ne konfirmojmë që nuk jemi duke tenderuar për të njëjtën kontratë me ndonjë formular tjetër. Konfirmojmë, si partner në konsorcium, se të gjithë partnerët, bashkërisht dhe veç e veç, janë të detyruar me ligj për realizim të kontratës; se partneri kryesor është i autorizuar të obligojë dhe të marrë udhëzime për secilin anëtar dhe në emër të secilit anëtar që realizimi i kontratës, duke përfshirë edhe pagesat, është përgjegjësia e partnerit kryesor, dhe se të gjithë partnerët në ndërmarrjen e përbashkët/konsorcium janë të obliguar të mbeten në ndërmarrjen e përbashkët/konsorcium gjatë tërë periudhës së realizimit të kontratës.
7. Ne do ta informojmë Autoritetin kontraktues menjëherë nëse ka ndonjë ndryshim në rrethanat e mësipërme në cilëndo fazë gjatë implementimit të kontratës. Gjithashtu ne e dimë dhe pranojmë që të gjitha informatat e pasakta ose jo të plota të cilat jepen me qëllim në këtë konkurrim, mund të kenë si rezultat përjashtimin tonë nga kjo dhe nga kontratat tjera të financuara nga BKK
8. Theksojmë që Autoriteti kontraktues nuk është i obliguar të vazhdojë me këtë ftesë dhe që e



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Tregtisë dhe Industrisë - Ministarstvo Trgovine i Industrije
Ministry of Trade and Industry

ARBK

AGENCIA E REGJISTRIMIT TE SHQETERIVE NE KOSOVE
KOSOVSKA AGENCIJA ZA REGISTRACIJE BIZNISA
KOSOVA BUSINESS REGISTRATION AGENCY

CERTIFIKATË E REGJISTRIMIT
CERTIFIKAT O REGISTRACIJI
CERTIFICATE OF REGISTRATION

810797045

Numri Unik Identifikues / Jedinstveni Matični Broj / Unique Identification Number

APPDEC SH.P.K.

Emri biznesit / Naziv biznisa / Name of business

///

Emri tregtar / Trgovačko ime / Commercial name

Lloji biznesit:	Shoqëri me përgjegjësi të kufizuara
Poslovni tip:	Društvo sa ograničenom odgovornošću
Business type:	Limited Liabilities Companies
Adresa:	28 Nentori Nr.10 Dardani
Adresa:	Prishtinë
Address:	
Data e regjistrimit:	
Datum registracije:	08/04/2009
Date of registration:	

28/08/2020

Data / Date / Datum



Jecaj

Nënshkrimi / Signature / Potpis

Nr. ser. / Ser. br. / Ser. No.: 10084686

Artikull Nr.	Sasia Kërkr	Përshkrimi i Artikullit		Prodhuesi <i>(ose ekuivalent)</i>	Nr. Fletëpag.	Çmimi Total
1		Funksionalizimi dhe mirëmbajtja e softuerit për subvencione të kulturës dhe sportit				990.00 €
2						
3						
4						
5						
6						